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Leistungen
 4 Übernachtungen im Familienzimmer mit

Waschgelegenheit,
4x Frühstücksbuffet, 1x Lunchpaket, 2x
Mittagessen, 4x Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Kernlernabend für alle (angeleitet durch
Teamer*innen),
1 Tag betreutes Kinderprogramm mit Spielen,
Stadtrallye u.v.m.,
1 / 2 Tag betreutes Kinderprogramm mit
Bastelaktion,
Bunter Abend für alle (angeleitet durch
Teamer*innen),
Basilika-Führung,
Besuch Sternwarte,
Besuch Sportwelt Ottobeuren,
Lagerfeuer mit Stockbrot

 Teilbetreuung der Kids durch ausgebildete
Teamer*innen
Kinder ab 6 Jahren werden betreut

 Nicht enthalten: Handtücher

Termine & Preise
20. 05. 2024 - 24. 05. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Zimmer bis 6 Personen mit Waschgelegenheit
6 - 11 Jahre: 199,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 249,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 16 Teilnehmer

Höchstens 27 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

PfingstenfürdieganzeFamilie
mit betreuten Aktivitäten für die Kinder

1. Tag: MONTAG

2. Tag: DIENSTAG

3. Tag: MITTWOCH

4. Tag: DONNERSTAG

5. Tag: FREITAG

ALLGEMEINE HINWEISE

Wir begrüßen alle interessierten Familien in derJugendherberge Ottobeuren. Das Haus ist ländlich gelegen und
befindet sich am Ortsrand von Ottobeuren, ca. 10 Gehminuten vom Zentrum entfernt. Wir bieten den Kindern
und Jugendlichen einen Speed-Soccer-Platz, Beach-Volleyball, eine Lagerfeuerstelle und zwei
Tischtennisplatten am Haus.

Willkommen in Ottobeuren! Am ersten Tag begrüßen wireuch ab dem Nachmittag, allerdings spätestens zum
Abendessen in unserer Jugendherberge. Danach beginnen wir unsere gemeinsame Woche damit, dass wir uns
als Gruppe in unserem Gruppenraum treffen und die verantwortlichen Teamer*innen gemeinsam mit euch
einen Kennlernabend gestalten.

Am zweiten Tag können die Eltern sich entspannt zurücklehnen und geben ihre Kinder nach dem Frühstück bei
den Teamer*innen im Gruppenraum ab. Während die Eltern also ihr eigenes Ding machen, machen sich die Kids
mit Unterstützung ihrer Teamer*innen an die Arbeit und lassen ihrer Kreativität freien Lauf! Gemeinsam
erarbeiten sie am Vormittag Programmpunkte für den am Abend stattfindenden gemeinsamen bunten Abend.
Nach dem gemeinsamen Mittagessentreffen sich die Kids erneut im Gruppenraum und starten von da aus los
zur Stadtrallye. In Kleingruppen erkunden sie gemeinsam mit den Teamer*innen die Stadt, bevor sie sich wieder
zurück zur Jugendherberge begeben.
Zum Abendessen sind die Familien dann wieder vereint und die Kids können über ihren Tag berichten. Nach dem
Abendessen begehen die Familien dann den bunten Abend. Die Kids zeigen, was sie einstudiert haben und unter
der Anleitung der Teamer*innen kann so gemütlich der Abend ausklingen.

Am nächsten Tag steht nach dem Frühstückdas große Basteln an. Auch hier können sich die Eltern - wenn sie
mögen - wieder rausnehmen und ihren eigenen Interessen nachgehen. Die Kinder basteln gemeinsam mit den
Teamer*innen im Gruppenraum und genießen die Zeit mit den anderen Kindern.
Nach dem gemeinsamen Mittagessen verabschieden sich die Teamer*innen von der Gruppe und die Familien
besuchen gemeinsam die Basilika Ottobeurens.Gemeinschaftlich lauschen die Familien der gebuchtenFührung.
Im Anschluss an das gemeinsame Abendessen steht dann - sobald es dunkel ist - ein kleiner Fußmarsch hoch
zur Sternwarte Ottobeurens an, wo die Familien sich alle gemeinsam vom dortigen Personal empfangen und
bezaubern lassen.

DerDonnerstaghat es in sich! Die Familien machen in Eigenregie einen Ausflug zur Sportwelt Ottobeuren. Hier
können sieverschiedene Sportarten, wie bspw.Badminton, Squash, Tennis, Beach-Soccer, Beach-Volleyball,
Basketball und viel mehr ausprobieren. Für eine Stunde steht der Gruppe sogar ein*e Kletterlehrer*in zur
Verfügung. Die Familien verbringen ihren Tag samt Verpflegung dort und kehren erst am Nachmittag zufrieden
und erschöpft zur Jugendherberge zurück.
Schließlich klingt die gemeinsame Woche dann am Abend bei einem gemeinsamen Stockbrot am Lagerfeuer
aus.

Die Familien reisen dann nach dem Frühstück ab und nehmen auf Wunsch noch ein Lunchpaket für ihre
Rückfahrt mit.

Bei dieser Familienfreizeit werden die Kinder teilweise von unseren Teamer*innen betreut; weitere gemeinsame
Aktivitäten werden durch die Teamer*innen teilweise angeleitet und mit unterstützt.
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www.jugendherberge.de/reisen/9928

Bei weiteren Fragen zu unseren Teamer*innen oder unserem DJH-Familienprogramm freuen wir uns über Post
an die Emailadresse: team.bayern@jugendherberge.de .

An den betreuten Aktivitäten ohne Eltern können Kinder ab 6 Jahren teilnehmen. Jüngere Kinder können
natürlich mitreisenund es gelten folgende Preise:
• 0 - 2 Jahre: 0,00€
• 3 - 5 Jahre : 139,00€

Bei Nichterreichen der Mindestteilnehmendenzahl kann die Reise bis 31 Tage vor Reisebeginn abgesagt werden.

Die Reise ist für Kinder mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Ottobeuren,
Kaltenbrunnweg 11
87724 Ottobeuren

+49 8332 368
ottobeuren@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/9928

